

В

ВАЖНЫЕ ЛЮДИ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД





МИССИЯ ФОНДА



ВМЕСТЕ МЫ
ВОПЛОЩАЕМ
МЕЧТЫ!

В

Фонд «Важные люди» создан в 2020 году для помощи детям больным СМА. Спинальная мышечная атрофия (СМА) — тяжелое генетическое нервно-мышечное заболевание, приводящее к нарастающей мышечной слабости. Сейчас под опекой фонда более 100 детей с различными диагнозами, связанными с нарушением двигательных функций

- Благотворительному фонду больше **2-х лет.**
- Всего за это время оказана помощь **137 детям.**
- Помощь оказана на сумму более **770 млн. руб.**
- Фонд оказывает помощь детям из **России и Страны СНГ.**



В КОМУ ПОМОГАЕТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД?



Фонд «Важные Люди» помогает детям с диагнозами СМА, ДЦП и другими заболеваниями опорно-двигательного развития.



ПРОГРАММЫ ФОНДА:

**Профессиональная
реабилитация в
специализированных
центрах**

**Уникальная
программа
комплексной
ПОМОЩИ**

**Комплексное
лечение**

**Технические
средства
реабилитации**

**Программа
системной помощи
«Добрый доктор
из Москвы»**



ЛЕЧЕНИЕ ДЕТЕЙ НЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ГОСУДАРСТВОМ?

Основное лечение действительно оплачивается за счет государства. Но есть множество ситуаций, когда государство не может помочь вообще или не может помочь достаточно быстро. Не все лекарства, тср, операции и курсы реабилитации необходимые детям, входят в список для предоставления по льготе. К ним, например, относятся дорогостоящие препараты зарубежного производства.

ПОЧЕМУ НЕ ХВАТАЕТ ПОМОЩИ ГОСУДАРСТВА?

Фонд обязательно проводит анализ, действительно ли есть трудности в обеспечении через государство, и только после этого мы берем подопечного в работу.



КАКИЕ СПОСОБЫ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ ВЫБИРАЕМ



СПЕЦПРОЕКТЫ



ОТДЕЛЫ КСО



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ



ЧАСТНЫЕ ПОЖЕРТВОВАНИЯ

B

**ИСТОРИИ НАШИХ ПОДОПЕЧНЫХ.
ПОСМОТРИТЕ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ИХ ЖИЗНЬ.**





АНДРИАН ПОЛЕЩУК, ДИАГНОЗ СМА 1 ТИП.

Андриан – **самый первый подопечный**, собственно, тот малыш, с которого началась работа фонда. Андриану не было и года, когда для его семьи прозвучал страшный диагноз – спинальная мышечная атрофия. Тогда он прозвучал как приговор, зарегистрированных препаратов на тот момент в стране не было, и многие дети с таким диагнозом не доживали и до 2 лет.

К своему двухлетию мальчик получил лечение «Золгенсма» и теперь неустанно трудится над восстановлением утраченных навыков и освоению новых «умелок». На этом непростом, но очень важном пути его сопровождает наш фонд – ортезы, тренажеры и необходимое оборудование для тренировок, регулярные обследования в ведущих федеральных медицинских центрах – то, что безусловно приносит свои видимые и ощутимые результаты в процессе реабилитации Андриана.

Дмитрий и Екатерина, родители Андриана:

«В фонде «Важные люди» объединились люди с поистине огромными добрыми и неравнодушными сердцами. Они несут в себе важную миссию – помогать там, где это действительно необходимо. Несколько лет назад они помогли собрать невероятную сумму на лечение нашего сына, но не смогли остановиться на достигнутом и сейчас уже помогают сотням других особенных детей.

Мы благодарны фонду за поддержку, которую он оказывает нашему сыну и надеемся, что все детки, которые находятся под опекой фонда, получат необходимую помощь».





САША ВЕСЕЛОВ, ДИАГНОЗ СМА 2 ТИПА.

История Саши – Наш фонд оказывал Саше помощь в сборе средств на самое дорогое лекарство в мире – препарат «Золгенсма». В 2021 года малыш получил свой заветный укол и теперь при нашей поддержке проходит процесс реабилитации.

И совсем недавно Саша сделал свои **первые самостоятельные шаги**.

Говорит Анна, мама Саши:

«Меня зовут Анна, я мама Саши Веселова, малыша с диагнозом СМА 2 тип. Весной 2021 года мы открыли сбор на “Золгенсма”. В сборе нашу семью всячески поддерживал фонд «Важные люди». Все сотрудники фонда невероятно тёплые, добрые и приятные люди. Даже побывали у нас в гостях, всё время поддерживали. Благодаря фонду слушатели радио «Вера» узнали о Саше, на благотворительном турнире по гольфу Саша получил поддержку в сборе средств, Саша был опубликован в известном журнале, проходили различные ярмарки в помощь нашему малышу. Когда Саше понадобилась виброплатформа для реабилитации, сотрудники фонда тотчас взяли нас на новый сбор. Волшебным образом Саша стал обладателем виброплатформы буквально через месяц! Мы невероятно благодарны, что стали подопечными фонда «Важные люди».





ТИМУР ДМИТРИЕНКО, ДИАГНОЗ СМА 1 ТИП.

Тимур – один из первых, кто получил лечение препаратом «Золгенсма» на территории нашей страны.

Наш фонд оказал Тимуру помощь в сборе средств на курсы реабилитации у профильных специалистов и на свое четырехлетие малыш получил свой самый главный подарок – **он уверенно сам стоит на ножках и даже немного шагает САМ!**

Артем, папа Тимура:

«Мы долгое время наблюдаем за Благотворительным Фондом “Важные Люди” и хотим выразить своё восхищение и уважение Людям, которые создали и работают в этом Фонде! Слаженная команда опытных волонтеров (да-да, люди, которые состоят в этом фонде начинали свой путь и с нашего сбора). Честность. Креативность. Оперативное взаимодействие с радио и телеканалами. Оказание психологической поддержки, информационной (к каждому сбору прикреплен опытный куратор, который подсказывает и курирует – это важно, потому что первое время ты не знаешь куда бежать...)

Этими Людьми движет ЖЕЛАНИЕ СПАСТИ ЖИЗНЬ или даже просто помочь семьям, в которых живут детки-СМАйлики, на приобретение дорогостоящих средств реабилитации для наших деток.





ИЛЬЯ ХУДОБА, ДИАГНОЗ СМА 2 ТИП.

Илья – тот самый улыбчивый, позитивный и общительный мальчик, в сборе средств на «укол жизни» которому помогал Моргенштерн. Нашим фондом была оказана помощь в организации лечения Илюши препаратом «Золгенсма» в нашей стране, а также и по сей день мы курируем процесс его реабилитации и восстановления.

Евгения, мама Ильи:

Тогда, когда мы почти потеряли надежду, когда получали отказы за отказом, нам посчастливилось попасть под опеку замечательного фонда «Важные люди»! Это не просто благотворительный фонд, это добрые, отзывчивые, душевные и честные люди, главная цель которых – спасти наших детей! Только благодаря этим замечательным людям наш сын Илья смог получить лечение самым дорогим лекарством в мире! Нашей благодарности нет предела! Спасибо от всей души!





ОТЗЫВЫ ДЕТЕЙ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ



Дмитриенко Тимур : «Выражаем огромную благодарность фонду «Важные люди» за оказанную помощь для нашего сына Тимурчика, а также всем, кто помогал и участвовал в сборе на реабилитацию. Спасибо вам огромное!»



Айsezим Еркин: «Дорогие Волшебники, мы от всего сердца благодарим фонд «Важные люди», за то что помогли нам с получением вертикализатора. Мы очень надеемся, что он поможет нам с реабилитацией Айsezим и поможет улучшить качество жизни нашей дочери!»



Егоров Никита: «Наша семья выражает огромную благодарность фонду «Важные люди» за своевременную и такую необходимую помощь в приобретении ТСР для Никиты! Спасибо за доброту, отзывчивость и поддержку! Успехов и процветания вам!»

Делать добро не только не сложно, но и очень приятно!

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД

ВАЖНЫЕ ЛЮДИ

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

<https://fond-vl.ru/>
vl@fond-vl.ru

ЛЮБАЯ ПОМОЩЬ ВАЖНА!

